
Nabídka pořadů Agentury JL v Blansku                                
pro MŠ v školním roce 2023/2024 

 

 

 

  3.   Divadlo ZA2 Praha – „Krysáci a zamilovaný Eda“ 
        A jsou zpět. Nerozluční přátelé Hubert, Hodan, Eda a samozřejmě i sádrový trpaslík Ludvíček.   
        Tentokrát vám přinášejí nový příběh, ve kterém se budou naši krysáci potýkat s velkým problémem.  
        Eda se totiž nešťastně zamiluje! A aby se snad neuzoufal, navštíví ztřeštěnou housenku   
        psycholožku Anežku a všechno se to začne bláznivě zamotávat. Objeví se i obávaný kocour Bruno. 
        Hubert se v přestrojení bude snažit Edu probrat a ještě to všechno zkomplikuje sysel Oskar. Jestli   
        chcete vědět, jak to s Edou dopadne, tak neváhejte a pojďte zase držet palce našim ušatým hrdinům. 
        Účinkují: šestičlenný soubor Divadla ZA2 Praha 
        Termín představení:  středa 20. 3. 2024 v 8:30 hodin – zbývá cca 20 míst 
                                                                             a 10:15 hodin – vyprodáno 
        Vstupné: 100,-Kč                      Délka představení: cca 55-60 minut                  
 

 

 

  4.   Docela velké divadlo Litvínov – „Louskáček a Bonbónová víla“ 
        Pohádka o boji dobra se zlem, o lásce, přátelství, odvaze a kouzlech. V království bonbónů a čokolády  
        vládne rozmazlený princ, kterému pomáhají Kouzelník a Bonbónová víla. O trůn ale usiluje Myší král,    
        čaroděj, který vládne temnými kouzly a snaží se prince zničit. Kouzelník chce princi pomoci, ale  
        omylem ho promění v hračku Louskáčka. Louskáček se dostane k dívce Adélce, která ho z dřevěného  
        zakletí vysvobodí a Myšího krále zažene. Ten se ale nechce s prohrou smířit a vydá se království zničit.  
        A tak se musí Adélka s Louskáčkem vydat na nebezpečnou cestu, aby království zachránili.  
        Účinkují: devítičlenný soubor litvínovského divadla 
        Termín představení:  středa 17. 4. 2024 v 8:30 hodin – vyprodáno 
                                                                              a 10:15 hodin – vyprodáno 
        Vstupné: 100,-Kč                      Délka představení: cca 60 minut                        
 
 
 

  5.   Divadelní společnost Agáta  – „Lotrando a Zubejda“ 
        Kdo by neznal příběh loupežnického synka Lotranda a drvoštěpa Drnce v zemi Solimánii, kde na ně    
        čeká nemocná princezna Zubejda. Přestože ani jeden z nich není studovaným lékařem, tak  
        „nemocnou“ princeznu dokáží vyléčit. Jak? To se děti dozví v této oblíbené veselé pohádce.  
        Podle známé filmové předlohy Z. Svěráka děti uvidí pohádkový muzikál a uslyší písničky J. Uhlíře. 

 Účinkují:   šestičlenný soubor pražského divadla 
        Termín představení:  středa 15. 5. 2024 v 8:30 hodin – vyprodáno 
                                                                              a 10:15 hodin – vyprodáno 
        Vstupné: 100,-Kč                      Délka představení: cca 55-60 minut                  
 
 
 

Všechna představení se konají v kině Blansko, Hybešova 6. 
Příjem objednávek na představení u p. Lazara na tel. 602 557 858. 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

Kontakt: 
Jiří Lazar - Agentura JL 
Tel.: +420 602 557 858 
E-mail: agenturajl@agenturajl.cz 
Web: www.agenturajl.cz 
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